

A Foktői Hírmondó megtalálható Foktő község hivatalos honlapján is.

FERGETEGES KÉTNAPOS FALUNAP

Mint a régi időkben, ismét kétnapos volt a Falunap július első hétvégéjén, ahol a szórakozás és a gasztronómiáé volt a főszerep Foktőn! Pénteken már napközben fotókiállítás volt megtekinthető Mahucsné László Krisztina és Kovács Imre fotóiból. Este a Sportpályán 20 órától DR.BRS nagyszerű koncertje sok fiatalot vonzott és utána DJ Von Krausz táncoltatta meg a résztvevőket. Szombaton a falunapot Bakai Károly polgármester nyitotta meg délelőtt 10 órakor, majd az óvodások műsora után a kicsik a Hartai Önkéntes Tűzoltó Egyesület segítségével előállított habtengerben hűtötték magukat. Az Egészségátorban dr.Csoszor Máriát és EFI Iroda dolgozóit sokan felkeresték.

A programsorozatban ezúttal is helyet kapott a tarhonyás ételek főzőversenye, amelyen szokás szerint desszertek is készültek a legendás tarhonyából. A főzőversenybe benevezett 10 csapat tagjai reggeli órákban gyűjtötták a bográcsok alá, a hagyományokhoz híven a tarhonyás ételek retró és újragondolt változatainak elkészítéséhez fogtak.

Az önkormányzat konyháján húsos káposzta készült, amit sokan meg is kóstoltak.

Ebéd után már a tarhonyás ételek főzőversenye háromtagú zsűrije is döntésre jutott abban a kérdésben, hogy a tarhonyás étel és a tarhonyás desszert kategóriában melyik csapatok teljesítettek a legjobban.

Az első helyezést a Haverock Matyi (Teichter Mátyás) csapat marhalábszár-pörkölt tarhonyával étele érdemelte ki.

A képzeletbeli dobogó második helyére a Kó-Sza Kanál (Szalai József, Kovács Ottó) duó lecsós csirke tarhonyás körettel étke került.

A harmadik helyezettnek járó elismerést rakott tarhonyájáért a Nyald meg a kanalam csapat (Mátyásné László Veronika, Szabó-Húsvéth Renáta) vette át. A csapatnak volt egy kis versikéje, amit fogadjanak szeretettel:

A tavalyi év bajnoka a NYALD+A KANALAM csapata az idei nyertes menü-sort is megalkotta.

Ilyen jót itt ma még nem ettél, ha megkóstolod, biztosan a receptért sírva remegnél. De nem állunk meg ennél a résznél, legyél még egy kicsit észnél!

Desszert a'la Renáta: ennek a finomságnak olasz a hazája, de ez foktőire lett csinálva! Benne van egy zsák tarhonya, Nah tudod mi az? Mondjad! Mizu? Hát ez a TARHOMISU! Olaszul mi nem tudunk, de tarhonyásul igen! A bajnok csapat mi vagyunk és ebből lentebb nem adunk! Jó étvágyat kívánunk!

Tarhonyás desszert kategóriában az első Bolvári Mirella tarhonyás citromos álom édessége, második a Nyald meg a kanalam team „tarhomiszu”-ja, a harmadik a TarhonyásSokk (Kovács Ottó, Szalai József) tarhonyás túros meggyes rétese lett.

A délutáni programok sorában a Foktői Vegyeskórus műsorát hallhatták és láthatták a vendégek, ahol egyre többen lettek a színpad előtt. A rövidke szünetben Mátyás Marcel mesélt el egy népmesét. Utána a Foktői Hagyományörző néptáncscsoport táncolta be



a színpadot. A gyerekek már nagyon várták a BRANDNYÚL-at és két táncosát, akik vonatoztak a tömegben. A mulatós zene kedvelőinek következett Csocsesz, jó kedvet varázsolt az emberek arcára. A következő fellépő Roy és Ádám volt, sokan az ismerős dallamok hallatán együtt énekeltek a zenekarral. A következő fellépő ismert Queen nótáira volt, aki tánca is perdült. Ők voltak a Crazy Little Queen Tribute Band. 21 órától Ganxsta Zolee és a Kartell adott fergeteges koncertet, majd 23 órától a Veracruz együttes hajnalig tartó koncertje zárta a rendezvényt. Köszönetünket szeretnénk kifejezni mindenkinek, aki segített a Falunap létrejöttében, a konyhai dolgozóknak a finom falatokért.

Köszönet mindazoknak, akik tombolátárgyakkal támogatták a rendezvényt: Rózsa Rudolf Lászlóné, Petróczkine Révész Vivien, Mályva Patika, Okváto-vity Éva, Tülkös Tibor, Markó Ferenc, Morvai Istvánné



Környék táncai – hagyományőrző nap

Szeretettel várjuk a falu lakosait Augusztus 18-án délután 14 órától a Tsz parkolóba ahol a környékbeli néptáncosok lépnek fel az Erélyi táncsoporttal, de lesz Népdalkör által előadott dallamok és citera zenekar is, a részletes programról tájékoztatjuk Önöket. Népi kirakódó vásár és kézműves vásár is várja az idelátogatókat! A rendezvény ingyenes! Jöjjenek minél többen, mindenkit szeretettel várunk!



PÉNZJUTALOM A JÓ TANULÓKNAK!

Foktő Község Jövőjéért Közalapítvány az idén is pénzjutalomban részesítette a legalább 4,5-ös évvégi tanulmányi átlaggal rendelkező általános iskolás felső tagozatos és a nappali tagozatos középiskolai tanulókat.

Középiskolások, akik **30.000 Ft-os** jutalomban részesültek: **Baksa Brigitta, Ferencz Dominika, Kovács Lilla Hanna.**

Általános felső tagozatos iskolások, akik **20.000 Ft-os** jutalomban részesültek: **Patrik Janka, Sipos Vivien, Szamolai Lilla, Péntes Renáta, László Levente, Nyárádi Noémi, Börcsök Lili Anna, Mátyás Adél, Szabó Panna.**

Mindannyiuknak gratulálunk, a pénz július hónapban átutalásra kerül a megadott számlaszámokra!

FIGYELEM! KULLANCSVESZÉLY!



Az enyhe téli időjárásnak köszönhetően egyre több a kullancs a természetben. A közönséges kullancs számos kórokozót hordozhat és terjeszthet, amelyekkel vérszívása során az embert is megfertőzheti. E betegségek közül Magyarországon elsősorban a Lyme-kór és a kullancs terjesztette vírusos agyvelőgyulladás fordul elő. Fontos tudni, hogy kis odafigyeléssel a betegségek megelőzhetők, illetve az agyvelőgyulladás esetében védőoltás is rendelkezésre áll. A közönséges kullancs legnagyobb számban a gazdag, sűrű aljnövényzetű erdőkben, bokros-fás területeken fordul elő, de megtalálható városi parkokban, játszótéren, kiskertekben és az udvarokban is. Hogyan védekezünk ellenük? Kirándulás során viseljük zárt, lehetőleg világos ruházatot, hogy könnyebben észre tudjuk venni a ruhánkon megtapadt vérszívókat! Használjunk természetes alapanyagú, pumpás kullancsriasztó szereket és a túrázás során, valamint utána is vizsgáljuk át magunkat többször, különös figyelmet fordítva a hajlatokra és a fejbőrre! Amennyiben bőrünkbe fúródott kullancsot találunk, fontos, hogy minél hamarabb eltávolítsuk el! Erre a legbiztosabb eszköz a gyógyszerárakban kapható kullancs-csipesz, melynek segítségével közvetlenül a bőrrel történő érintkezésnél kell megragadni és forgatás nélkül eltávolítani a kullancsot. Ha a kullancscsipes helyén kokárdaszerű bőrpír jelenik meg, akkor az Lyme-kórra utal, és azonnal orvoshoz kell fordulni! A vírusos agyvelőgyulladás esetében viszont bonyolultabb a helyzet, ugyanis a legelső tünetek hasonlóak a szezonális légúti betegségek tüneteivel, csak néhány nap után nem szűnnek meg, hanem egyre fokozódó idegrendszeri panaszok is jelentkeznek, mint kínzó fejfájás, kettős látás, látászavar, nagyon erős szédülés.

Elektromos és elektronikai hulladékbegyűjtő akció!



augusztus 07. szerda 8:00-18:00
augusztus 08. csütörtök: 8:00-18:00
augusztus 09. péntek: 8:00-18:00

Helyszín: iskola udvara

Az akció során az alábbi hulladékok begyűjtése történik: *TV, videó, magnó, hűtőszekrény (csak motorral), mosógép, centrifuga, háztartási kisgépek, háztartási nagygépek, információs és távközlési berendezések, rádiótelefon készülék, elektromos és elektronikai barkácsológépek, szerszámok, gáztűzhely, gázbolyler, mikrohullámú sütő, elektromos sütő, számítógép és tartozékai, nyomtató, számológép, lemezjátszó, stb.* Az elektromos hulladékok szétszerelt állapotban nem adhatók le!

ERDÉLYI UTAZÁS



Az önkormányzat 2024. szeptember 5-8. között kirándulást szervez Erdélybe. Lehet jelezni az Önkormányzatnál (Szűcs Irénél), aki részt szeretne venni.

A részvételi díj 42.000 Ft.

A programokat a jelentkezők igényét figyelembe véve és azt egyeztetve alakítjuk ki. Lesznek olyan utasok, akik először utaznak Erdélybe, nekik minden helyszín új, de sok olyan látnivaló van, amelyet érdemes újra és újra felkeresni. Részletekről folyamatosan tájékoztatjuk a lakosságot. Várjuk elsősorban azokat, akik előző években még nem voltak, de a fennmaradó helyekre bárki feliratkozhat.



TÁJÉKOZTATÓ

A biológiailag lebomló hulladék begyűjtése az alábbi napokon történik:

2024. aug. 15., szept. 12.

Legördült a függöny, véget értek az idei évad labdarúgóbajnokságai. Mint az köztudott, a 2023/24-es szezonnak immár három csapattal vágott neki a Főnix SE Foktő. Most ezen csapatok eredményeiből szemlélünk, felidézünk az év legszebb és legszomorúbb pillanatait, és értékeljük a szezon során nyújtott teljesítményeket.

Egyesületünk harmadik alkalommal indított utánpótlás csapatot a megyei U19-es bajnokságban. Sajnos az elmúlt évek sikerei után (egy arany- és egy ezüstérem) ezúttal egy jóval szerényebb, hatodik helyre futotta csak a fiúktól, mely sajnos elmaradt az előzetesen kitűzött dobogós reményektől. Igaz, bőven voltak hátráltató tényezők. Az egyesület vezetősége évről-évre szembesül vele, hogy egyre nehezebb utánpótlás csapatot összeállítani, hiszen a környéken folyamatosan csökken a gyerekek száma, továbbá egyre kevesebb gyerek szeretne sportolni, aki pedig mégis, azokért valóságos háborút vívnak egymással az egyesületek. Szezon elején szerencsére sikerült helyi fiatalokkal feltölteni az U19 sorait, akik pár „rutinosabb” ifistával kiegészülve vágtak neki a bajnokságnak. Ekkor jött egy másik nem várt nehézség: az újonnan alakult tartalékcsoport győtreim (részletek később), amelynek köszönhetően az ifisták hétről-hétre kettős terhelésnek voltak kitéve, vagy éppen oda sem értek az U19 meccseire, mert ütközött a Megye 3-mal. Ily módon nem egyszer csere, vagy épp kapus nélkül kellett kiállnia Farkas Rajmund fiainak. A gondot tovább tetézte a Szövetségtől kapott 5 pontos levonás, amelyet jogosulatlan játék címen kapott a csapat, ugyanis pár alkalommal olyan játékos is pályára lett küldve, aki még nem érte el a minimum korhatárt az U19-es szerepléshez. Ez utóbbit semmiképp sem kifogásként szeretnénk megemlíteni, hiszen a szabály az szabály, mi tévesztettünk, a döntést készséggel elfogadtuk. A srácok mérlege végül 20 meccsből 11 győzelem, 1 döntetlen és 8 vereség, 77 rúgott és 70 kapott gól. A csapat legnagyobb győzelmét az utolsó fordulóban a Fajsza ellen érte el (14-2), míg a mélypontot egyértelműen a Soltvadkerttől elszenvedett vereség (16-2) jelentette. A csapat házi gólkirálya Kecskeméti Dávid lett, 18 góllal.

A Főnix SE Foktő történelmében először indított tartalékcsoportot. A Foktő

SPORTHÍREK



II. a Megye 3 nyugati csoportjában vágott neki a 23/24-es szezonnak, soraiban egykori rutinos, foktői játékosokkal, valamint kiöregedett ifistákkal. Sajnos a kezdeti nagy lelkesedés az első pofonok után hamar alábbhagyott, amiben a kedvezőtlen sorsolás sem segített, ugyanis rögtön az első fordulóban az Uszód, a második fordulóban pedig a végül bajnoki címig jutó Kunszentmiklós várt a csapatra. Sajnos a szezon során számos alkalommal beigazolódtott, hogy a megbízhatóság a mai világban már ritka kincs, az adott szó pedig sokaknak nem jelent semmit. Nem ritkán mérkőzés előtti órákban mondták le a játékosok a meccset, és volt, hogy szabályosan könyörögni kellett az embereknek, hogy jöjjenek, különben ki sem tudott volna állni a csapat, holott papíron több, mint 20 fős kerete volt a Foktő II.-nek is. A szezon legnagyobb eredménye éppen az, hogy ilyen körülmények mellett is sikerült végigvinni az évet, és emiatt nem lehetünk elég hálásak azoknak a focistáinknak, akikre eredménytől és időjárástól függetlenül is mindvégig számíthattunk. Ezek a srácok bebizonyították, hogy nem gond, ha nem tudja mindenki a fülén is megtáncoltatni a labdát, ha fegyelmezetten és csapatként működnek együtt, akkor bárki ellen sikerülhet jó eredményt elérniük. Ily módon szép emlék marad a Bátya ellen elért döntetlen, a Szakmár legyőzése, vagy épp az utolsó fordulóban a Harta II. legyűrése. 24 meccsből végül 4 győzelem, 1 döntetlen és 19 vereség jutott, 31 rúgott és 108 kapott gól mellett, amely a tabella utolsó helyére volt csupán elég. A csapat házi gólkirálya itt is Kecskeméti Dávid volt, aki 12 gólt lőtt a tartalékok között.

A Főnix SE elsőszámú csapata, hasonlóan a tavalyi évhez, idén is a Megye 2-es bajnokság déli csoportjában vívta a mérkőzéseit, továbbá három forduló erejéig a Vármegyei Kupában is pályára lépett, ám az elmúlt évek sikerei után (egy arany- és egy ezüstérem) idén sajnos lecsúszott a dobogóról. Törvényszerűnek mondható, hogy egy bajnoki osztályban eltöltött első kiemelkedő év után a második gyengébbre sikeredik, amely betudható annak, hogy az ellenfelek már jobban ismerik a csapatot, a

játékosok visszább vesznek a tempóból stb. Mi ehhez képest remekül kezdtük az évet, sikerült jó játékosokat igazolni és megerősíteni a keretet, és rögtön a bajnoki nyitányon győzni tudtunk Mélykúton. Aztán jött a második mérkőzés a Dusnok ellen, amely örökre emlékezetes marad a vendégek feltámadásáról, ugyanis 3-0-s hátrányból sikerült pontot menteniük ellenünk. A problémák ez idő tájt kezdődtek egy sérüléshullámmal, hiszen a Dusnok ellen Perity Ádám, a Vaskút ellen Matos Balázs, a Kecel ellen vívott kupameccsen pedig Szőgyi Kevin is partvonalon kívülre kényszerült, így a védelem háromnegyede kidőlt. Innentől hullámzó teljesítmény jellemezte a csapatot, hiszen a győzelmek közé már bebecsúszott egy-egy vereség, sajnálatos módon főként a közvetlen riválisoktól elszenvedve azokat.

A szezon felénél aztán elvesztettünk további három meghatározó játékost, akik magasabb osztályba igazoltak tőlünk, így tovább bonyolódott a problémáink. Szerencsére a tavaszi rajtra sikerült egy új játékosal erősíteni, valamint a sérültjeink közül is felépültek páran, ám a tetemes hátrányt nem tudtuk ledolgozni, ami a tavaszi nyitányon elszenvedett vereség után csak tovább nőtt. Végül 24 fordulóval a háttunk mögött 13 győzelem, 3 döntetlen és 8 vereség a mérlegünk, 78 rúgott és 40 kapott gól mellett, amely így a negyedik helyre volt elegendő. Végül a mi csapatunk adta a bajnokság gólkirályát Markó Renátó személyében, aki 43 gólt szerzett. A szezon legszebb emléke talán épp a záróforduló „tét nélküli” meccsén aratott győzelem, melyet a bajnok Dusnok ellen értünk el, míg a legfájóbb pontnak a Mélykút ellen elszenvedett hazai vereség mondható.

A Főnix SE Foktő így hát eseménydús évet zárt, és most egy kis pihenés után, megújult erővel veti bele magát a 2024/25-ös évadba. Ami már biztosnak mondható: a következő évben új helyre költözik a csapat, ugyanis a pálya felújítási munkálatokon fog átesni. Az is biztos, hogy a keret nagy része jelentős átalakulásokon fog átesni, ám erről majd később.

Szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki támogatott bennünket, aki kilátogatott a mérkőzésekre és velünk együtt szurkolt! Augusztusban újból találkozunk. Addig is: hajrá Foktő!

KÉRJÜK, AMENNYIBEN HIRDETÉSE MÁR NEM AKTUÁLIS, JELEZZE AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL!

HA ELADNA VAGY VÁSÁROLNA, HIRDETÉSÉT INGYENESEN KÖZZÉTÉSSZÜK A FOKTÓI HÍRMONDÓBAN.

TELEFONSZÁM: 06-78-678-130

Láncos emelő (Flaschenzug), fűnyírók, zsiráf emelő, szőlő daráló, garázskapu tartó oszlopokkal, zárral (260 cm x 190 cm) Seprűnyél esztergafej ELADÓ!!

Érdeklődni lehet: 06-78/460-048

JÓ állapotú palackos gáztűzhely, 1 db kerek kerti asztal 4 db székkal ELADÓ!

Érdeklődni lehet: 06-70/334-9387

Foktő Kossuth L. u. 29. számú beépíthető telek nagy kerttel együtt ELADÓ!

Érdeklődni lehet:

Pálfi-Bakonyiné 06-78/460-163, 06-30/644

-0299

Foktő Fő út 74. szám alatti 82 m2 alapterületű, összkomfortos parasztház 903 m2-es telken ELADÓ!

Érdeklődni lehet: 06-20/243-0625

FOKTÓN osztatlan közös tulajdonú 0126/5 hrsz és 0232/10 hrsz, szántó művelési ágú termőföld ELADÓ!

Érdeklődni lehet:

Tápai Imre 06-70/543-6207

Befejezésre váró 2 szintes HÁZ ELADÓ! Foktő, Szent J. u. 36. Irányár: 16 millió Ft. (Vízügy háta mögött)

Érdeklődni lehet: 06-30/987-2028

Magángyűjteménybe keresek régi üvegeket (szódásüveget, tejesüveget, tintás üveget), régi zománcos bögrét, mérő-

HIRDETÉS

edényt, régi vasalót, régi katonai dolgokat és iratokat.

Kovács Imre, Telefon: 06-70/520-0129

Foktő külterületén a 04/29 hrsz és 04/30 hrsz (Vitéria Hungary Kft közelében) 6000 m2 területű szántó ELADÓ!!! Érdeklődni lehet: 06-20/220-4578

Kb. 1300 m2 építési telek ELADÓ Foktőn. Víz bekötve a telken, és pince is található!

Érdeklődni lehet: 06-20/335-2688

1 db káposzta gyalu, 700 db tetőcserép (hófogós) ELADÓ!!!! Érdeklődni lehet:

Aradi u. 53. 06-30/588-6047

Református temetőben kriptá ELADÓ! Ugyanitt kerekesszék valamint HÁZ ELADÓ a Perczel Mór u. 4 szám alatt. Román kályha ELADÓ! Érdeklődni lehet:

Foktő, Bem J. u. 2. szám alatt.

Emlékei megmentését, videokazetták digitalizálását vállalom! A részletekért keressen bátran: 06-70/621-8261

Foktőn 115 m2-es családi ház ELADÓ! Tel: 06-20/451-2173

Olcson eladó! 26-os és 28-as női kemping kerékpár, gereblye, 600 db kisméretű pucolt téglá (70 Ft/db), 130 db kétfülű tetőcserép, görkorcsolya 40-es lábra.

Érdeklődni lehet: András Ferenc

Tel: 06-78/460-443 Foktő, Ady 47.

HA ELADÓ INGATLANA VAN, KÉRJÜK, JELEZZE AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL!

Április 11-én ünnepeltük a Magyar KÖLTÉSZET napját, melyre versíró- és rajzpályázatot hirdettünk. A korábbi számokban bemutattuk a verseket, következzen az utolsó vers.



Vajdáné Szüts Mária:
Csak ennyit szeretnék

Azt szeretném, hogy ne legyen bánat,
irigység, se fájdalom,
öröm legyen minden nap,
ami még magadatott.

Szeretek magyar lenni,
magyarul beszélni,
a félelmet nem ismerve,
boldognak lenni.

Szeretnék sok szép napot,
felhők nélküli boldogot,
nézni, hogy az idő múlásával,
az életünk elillan.

Szeretnék pihenni gondtalan,
melléd ülni szorosan,
élni végre nyugodtan,
élvezni a nyugdíjas napokat.

FELHÍVÁS!

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy **Foktőn Polgárőrséget szeretnénk alakítani.**

Minimum 10-12 fő jelentkezését várjuk. Névét és telefonszámát az önkormányzatnál szíveskedjenek leadni, aki részt venne ebben.

Az atomerőmű körzetében mért dózisteljesítmény a 2024. júniusban közölt hivatalos adatok alapján



Foktő	96 nSv/h	Dunaszentbenedek	87 nSv/h
Uszód	90 nSv/h	Géderlak	83 nSv/h
Paks	69 nSv/h	Kalocsa	86 nSv/h

IMPRESSZUM

Foktői Hírmondó – Foktő Község Önkormányzatának ingyenes időszakos kiadványa – **2024. júliusi szám**
Felelős kiadó: **Bakai Károly** polgármester
Tördelés: Zsigmond Enikő Nyomda: Dodoprint Kft. Kalocsa

§ Ingyenes lakossági jogi tanácsadás!
A polgármesteri hivatal tanácstermében kéthetente csütörtökön 14-től 15.30 óráig.
Következő időpontok:
2024. júl. 25., aug. 8., 22.